

ATA DA 58ª SESSÃO DO CONSELHO GESTOR DO CAMPUS USP DA CAPITAL –
REALIZADA EM 21 DE AGOSTO DE 2019.

Horário: das 10h às 12h

Local: Auditório Antonio Gilioli, 2º andar, Bloco A - Instituto de Matemática e Estatística da USP.

Presentes: Ana Cristina dos Santos (Representante dos funcionários técnicos administrativos FEA), André Carrara Morandini (Vice-Diretor Cebimar), Ildo Luis Sauer (Vice-Diretor IEE), Cristiano Addário de Abreu (Representante Discente Suplente da FFLCH), José Afonso Mazzon (Vice-Diretor FEA), Fernanda Diniz Junqueira Franco (Representante dos funcionários técnicos administrativos IEE), Hermes Fajersztajn (Prefeito PUSP-C), Moacyr Martucci Junior (Vice-Diretor IRI), Fátima de Lourdes dos Santos Nunes Marques (Diretora STI), Junior Barrera (Diretor IME), Lenin Oliveira de Araújo (Representante dos funcionários técnicos administrativos FFLCH), Lougan Lagass Pereira (Representante Discente Titular – Biotecnologia), Márcia de Carvalho Queiróz (Representante dos funcionários técnicos administrativos PRPG), Marilene Proença Rebello de Souza (Diretoria IP), Paulo De Blasis (Diretor MAE), Elfriede Marianne Bacchi (Vice-Diretora FCF), Andrés Eduardo Aguirre Antunez (Vice-Diretor IP), Ana Isabel Ferraz (ATD ICB), Gislaine Olivi Lima (ATD IME), Josmar Andrade (ATD AUSPIN), Kátia Maria Ferlin (ATD EP), Lúrgila Regina Figueira (ATD IGc), Luciana Matiuda Spinelli (ATD EEFE), Lucilene Cristina Andrade (ATD IRI), Mariana Imperatriz Fonseca (ATD IB), Marino P. Benetti (ATD PUSP-C), Mariana Shinohara (ATD MZ), Regina Sonia da S. Santiago (Chefe da Seção de Pessoal FE), Lucas Piaia Petrocino (Representante discente da FAU), Ormindia Guilhermina da Silva Greiner (ATD IAG), Renata Guarrera Del Corço (ATD IEB), Rosângela Trevisan R. Ferreira (ATD IF) Alexandre da Silva Pereira (RUSP DOV), Erika Yamamoto (Assessoria de Imprensa) e Emílio Antonio Miranda (Diretor CEPEUSP).

Ausências justificadas: Liedi Légi Bariani Bernucci (Diretora EP) e Pedro Leite da Silva Dias (Diretor IAG).

I - Expediente: A Profa. Marilene Proença iniciou a reunião e passou a palavra para o Prof. Hermes que comunicou os nomes dos membros que justificaram ausência. **1. Aprovação da ata da 57ª reunião** - A ATA foi aprovada por unanimidade dos votos. **2. Construção de instrumentos para regulamentação do serviço de compartilhamento de patinetes, ciclos e similares:**

O Prof. Hermes apresentou a regulamentação do município de São Paulo aos membros do CG e informou que por conta da circulação dos equipamentos (patinetes) pelo Campus a PUSP-C apresentará uma minuta que visa disciplinar o uso dos equipamentos nas áreas da CUASO. O CG aprovou a construção do instrumento para a regulamentação do serviço.

II - Palavra dos Membros: O representante discente Lucas Piaia apresentou a pedido de alunos da ECA, relato de uma funcionária terceirizada, que não conseguiu por algumas vezes entrar no *Campus* pelo portão de pedestres da São Remo. O Sr. Alexandre, da Guarda Universitária, disse que verificará o que está acontecendo e caso haja alguma divergência em relação ao horário aprovado pelo CG, será corrigido.

III - Informes: **1- Operação da portaria para pedestres do Jaguaré:** o assunto foi agilizado, pequenas reformas necessárias foram feitas, foi criado um posto de guarda, e o portão está em pleno funcionamento.

2- Tratativas com o SAMU: Embora haja convênio firmado entre o SAMU e a USP, o atendimento no Campus não é prioritário. A Superintendência de Segurança está elaborando um manual que será distribuído no *Campus*. Uma nova reunião precisará ser marcada, pois houve mudança na coordenação do SAMU com a qual algumas tratativas já haviam sido feitas. O Sr. Alexandre trouxe informação do Prof. Margarido, Superintendente do HU, que o HU pretende dispor para a CUASO, uma ambulância com médico

aluno/estudante e enfermeira também aluno/estudante para os primeiros socorros. A Superintendência de Segurança cederá um motorista.

3- Ciclismo esportivo na CUASO: Prof. Hermes comentou a diminuição do movimento de ciclistas esportivos no *Campus*. Disse que a campanha foi muito importante para que o objetivo fosse atendido, embora ainda haja algumas reivindicações e questionamentos que estão sendo avaliados. A funcionária Márcia representante dos funcionários da PRPG disse que acha importante continuar com a campanha porque alguns ciclistas esportivos ainda não estão respeitando as regras.

Ana Cristina representante FEA, sugeriu colocar na página da Prefeitura da USP um resumo e dicas sobre o SAMU. Sugeriu ainda que a Superintendência de Segurança ou a própria Guarda Universitária faça um vídeo sobre como é o atendimento de primeiros socorros.

Isabel ICB disse que ficou feliz por saber que o Prof. Margarido se propôs a colaborar cedendo uma ambulância para atendimento no *Campus*.

A Profa. Marilene encerrou a reunião às 11h30. Nada mais a tratar, eu, Marino Benetti, Assistente Técnico de Direção da Prefeitura do *Campus* USP da Capital, lavrei a presente ata que, lida e aprovada, será assinada por mim e pela Profa. Marilene Proença.



Profa. Dra. Marilene Proença Rebello de Souza
Diretora do Instituto de Psicologia da USP

